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TEXTURE VEST

Автор - HELGA ISAGER  

РАЗМЕРЫ
S/M и L/XL

Описание дано для размеров S/M и L/XL.
Как связать   

размеры XS и  XXL-XXXL - см. 6.

МАТЕРИАЛЫ:
250 (300)грамм пряжи Isager Alpaca 3, цвет 0 (50%-альпака, 50%-шерсть; 125м-50грамм).           

100 (150)грамм пряжи Isager Spinni, цвет 6s (100%-шерсть, 300м-50грамм)
Маркеры для петель

Держатели для петель
Костяные пуговицы - 4штуки

КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ:
1/2 от общей ширины по линии окружности бюста: 53 (61.5)см [20¾ (24¼)"] Общая длина: 52 

(57)см [20½ (22½)"]

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
При работе на Спицах 6,5мм [US10½] , из двух, сложенных вместе нитей пряжи:                                        

1нить - Alpaca 3 + 1нить - Spinni.
10см = 14 петель

10см = 21 ряд.

*Только для размера XS – ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
При работе на Спицах 6мм, из одной нити пряжи Isager Alpaca 3.

10см = 16 петель
10см = 23 ряда

*Только для размеров XXL - XXXL – ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
При работе на Спицах 7мм, из двух, сложенных вместе нитей пряжи:

1нить - Isager Alpaca 3 + 1нить пряжи Isager Tvinni (100%-шерсть, 255м-50грамм) 
10см  = 13 петель
10см  = 19 рядов.

СПИЦЫ:
6мм [US10] и 6.5мм [US10½], а также Вязальный крючок 5мм
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Повтор узора - для Спинки       

Повтор узора - для Спинки

Схема 3 - плечи; для размеров S / M

Схема 3 - плечи; для размеров L/XL

= лиц - по ЛС, изн - по ИС
= изн - по ЛС, лиц - по ИС
= Кромочная петля; лиц - как по ЛС, так и по ИС
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Обратите внимание на большую разницу в ширине 
между размером S/M и размером L/XL. Это вызвано 
тем, что форма и размер элементов Текстурного узора 
и крой Жилета  тесно взаимосвязаны друг с другом. 
Графика Текстурного узор гармонично вписана в 
общую форму Жилета, а крой Жилета, в свою очередь, 
следует за линиями Текстурного узора. 
У Жилета достаточно глубокие проймы. Поэтому, если 
ваш размер - это размер L, но если  вы хотите связать 
себе Жилет с более облегающей посадкой по фигуре, 
то смело вяжите его по размеру S/M.

Чтобы связать Жилет размера XS:  
Вяжите только из одной ниточки пряжи Isager Alpaca 3, 
и на Спицах 6мм. Следуйте инструкциям для размера 
S/M. Конечная ширина Жилета по линии окружности 
бюста будет = около 99см.

Чтобы связать Жилет размера XXL - XXXL: 
Вяжите из двух, сложенных вместе нитей пряжи: 1нить 
- Isager Alpaca 3 + 1нить пряжи Isager Tvinni, и на 
Спицах 7мм. Следуйте инструкциям для размера M/L. 
Конечная ширина Жилета по линии окружности бюста 
будет = около 133см.

КАК ВЫПОЛНИТЬ ОБРАЗЕЦ ВЯЗКИ:
Спицами 6мм, Итальянским методом (= Italian cast-on), 
набрать 25петель.
Как набрать петли Итальянским методом, см. 
видео "Italiansk-opslagning"  
https://www.strikketoj.com/videos/
                                           
Затем выполнить четыре Табулярных ряда:
Ряд 1 (ЛС):  1лиц, *1лиц, снять 1п-как изн с пряжей 
перед работой*; повторять между *-* - до  конца, и 
закончить с 2лиц.
Ряд 2 (ИС):  *1лиц, снять 1п-как изн с пряжей перед 
работой*; повторять между *-* - до конца, и закончить с 
1лиц.
Повторить Табулярные ряды 1-2 - еще 1раз 
(всего = 4раза). 

Сменить спицы. Спицы 6,5мм.
Далее, вязать узором резинки 1х1:
Ряд 1 (ЛС): 1лиц, *1лиц, 1изн*; повторять между *-* - до 
конца и закончить с 2лиц. 
Ряд 2 (ИС): *1лиц, 1изн*; повторять между *-* - до конца 
и закончить с 1лиц. 
Повторять Ряды 1-2 - пока высота резинки не составит 
около 3см. 
Закончить по ИС. 

Далее, приступить к выполнению Текстурного узора:
- вязать по Схеме 1 (начиная с Ряда 1) и выполнить все
ряды для этой схемы.
- затем вязать по Схеме 2 (начиная с Ряда 1) и выполнить
все ряды для этой схемы.
Затем закрыть (свободно) все петли.

TEXTURE VEST - стр. 6

Заблокировать Образец (= стирка + высушивание на 
плоской поверхности; при высушивании, настоятельно 
рекомендуется  воспользоваться блокировочными 
иглами и/или Т-булавками).
Измерения Плотности вязания проводите только тогда, 
когда ваш Образец полностью высохнет.

Укороченные ряды.
Выполняются по модифицированному Японскому 
методу.
ПМ-на нить пряжи = после поворота работы, на нить 
пряжи поместить либо маленькую безопасную булавку, 
либо Съемный маркер, либо просто обернуть нить 
пряжи ниточкой бросовой пряжи контрастного цвета. 
Подхватить М-на пряже = взять "М-на пряже" пальцами 
и потянуть вверх, Маркер вытянет за собой протяжку 
рабочей пряжи; эту протяжку нужно разместить на Л-
спице, и затем провязать лиц/изн - совместно со 
следующей петлей на Л-спице (это действие = 
закрыть точку поворота от укороченного ряда).

Как выполнять укороченные ряды, см здесь: 
https://www.strikketoj.com/videos/
- Поворот работы с ряда лицевых петель на ряд с
изнаночными петлями:
см. видео "Vendestrik fra retsiden".
- Поворот работы с ряда с изнаночных петель на
ряд с лицевыми петлями:
см.видео "Vendestrik fra vrangsiden"

ПРИМЕЧАНИЕ:
Жилет выполняется поворотными рядами, в направлении 
снизу-вверх. До уровня нижнего основания пройм, Спинка 
и обе Полочки выполняются единым полотном  (=Перед-
спинка), после -  Правая полочка, Спинка и Левая полочка 
- выполняются отдельно друг от друга. Плечевые скосы
формируются укороченными рядами. Соединение
плечевых срезов выполняется путем совместного
закрытия петель с двух спиц - третьей спицей (=по
методу 3-needle bind-off).

Закрытие петель по методу 3-needle bind-off, см:
https://www.youtube.com/watch?v=Ph93jWSzTa0
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.
ПЕРЕД-СПИНКА.
Спицами 6мм, Итальянским методом (=Italian cast-on), 
набрать 161 (185)п. 
Затем выполнить Табулярные ряды: 
Табулярный ряд 1 (ЛС): *снять 1п-как изн с пряжей 
перед работой, 1лиц*; повторять между *-* - до 
1последней петли, 1лиц. 
Табулярный ряд 2 (ИС):  снять 1п-как изн с пряжей 
перед работой, *снять 1п-как изн с пряжей перед 
работой, 1лиц*; повторять между *-* - до конца ряда. 

Повторить Табулярные ряды 1-2 - еще 1раз (=всего 
выполнено четыре Табулярных ряда). 

Сменить спицы. Спицы 6,5мм.
Далее, вязать узором резинки 1х1, продолжая 
выполнять кромочные петли.
Ряд 1 (ЛС): снять 1п-как изн с пряжей перед работой, 
*1лиц, 1изн*; повторять между *-* - до последних 2п,
снять 1п-как изн с пряжей за работу, 1лиц.
Ряд 2 (ИС): снять 1п-как изн с пряжей перед работой,
1изн, *1лиц, 1изн*; повторять между *-* - до последних
2п, снять 1п-как изн с пряжей перед работой, 1лиц.

Повторять Ряды 1-2 - пока высота резинки не составит 
3 (5)см [1¼ (2)"]. Закончить по ИС.

Далее, вязать в следующем порядке узоров:
Ряд 1 (ЛС): первые 8п - вязать резинку в уст.порядке 
(как в Ряду 1 - см.выше), 
затем вязать Ряд 1 для Схемы 1, повторяя петельный 
повтор узора  - до последних 8п, 
и след.8п - вязать резинку в уст.порядке (как в Ряду 1 - 
см.выше). 
Ряд 2 (ИС): первые 8п - вязать резинку в уст.порядке 
(как в Ряду 2 - см.выше), 1лиц,         
затем вязать след.ряд - для Схемы 1, повторяя 
петельный повтор узора - до последних 8п, и
след.8п - вязать резинку в уст.порядке (как в Ряду 2 - 
см.выше).

Продолжать работу в уст.выше порядке (= резинка + 
Текстурный узор по Схеме 1 + резинка) - пока не будут 
выполнены все ряды вертикального повтора Схемы 1. 
Всего = 12 рядов по Схеме 1. 
Далее, по первым и последним 8п - продолжать работу 
резинкой - в уст. ранее порядке, но Текстурный узор - 
выполнять по Схеме 2 (начиная с Ряда 1 для этой 
схемы).
Продолжать работу в уст.выше порядке (= резинка + 
Текстурный узор по Схеме 2 + резинка) - пока 
вертикальный повтор Схемы 2 не будет выполнен - 
всего 3 (3)раза. 
Всего = 36 рядов по Схеме 2.

Итак, вы выполнили - всего 48 (48) рядов Текстурного 
узора (что = четырем (четырем) вертикальным 
повторам этого узора). На данный момент, высота 
работы, считая от наборного края, составляет около     
25 (27)см [9¾ (10¾)"]. 

РАЗДЕЛЕНИЕ ПЕРЕДА-СПИНКИ НА ПРАВУЮ ПОЛОЧКУ, 
СПИНКУ И ЛЕВУЮ ПОЛОЧКУ.
Продолжать работу в установленном порядке, выполняя 
Текстурный узор по Схеме 2 (= резинка + Текстурный узор 
по Схеме 2 + резинка). 
Старт работы = Ряд 1 для Схемы 2.
След.ряд-разделение (ЛС): 
первые 40 (46)п - вязать в уст.порядке узора (=Правая 
полочка), затем закрыть следующие 9п - для нижнего 
основания Правой проймы, затем следующие 63 (75)п - 
вязать в уст.порядке узора (=Спинка), затем закрыть          
следующие 9п - для нижнего основания Левой проймы, и 
затем последние  40 (46)п - вязать в уст.порядке узора 
(=Левая полочка). 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА.
Продолжать работу поворотными рядами по 40 (46)п 
Левой полочки. Продолжать выполнение резинки и 
Текстурного узора по Схеме 2 - в уст.порядке. 
Формирование проймы: 
Ряд 2 (ИС): первые 35 (41)п-вязать в уст.порядке узора, 
2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц (=последняя петля - это 
кромочная; ее всегда выдерживать в Платочном узоре:  
и по ЛС, и по ИС - это лицевая). 
Ряд 3 (ЛС): 2лиц, 1изн, 2вм.лиц.влево, затем вязать в 
уст.порядке узора-до конца ряда. 
Ряд 4: первые 33 (39)п-вязать в уст.порядке узора, 
2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц. 
Ряд 5: 2лиц, 1изн, 2вм.лиц.влево, вязать в уст.порядке-
до конца ряда.
Ряд 6: первые 31 (37)п-вязать в уст.порядке узора, 
2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц
Ряд 7: 2лиц, 1изн, 2вм.лиц.влево, вязать в уст.порядке-
до конца ряда.
Формирование проймы для размера S/M -завершено. 
Перейти к подразделу "Снова для ВСЕХ размеров".

Далее, продолжать формирование проймы только          
для размера L/XL: 
Ряд 8: первые 35п-вязать в уст.порядке узора, 
2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц.
Ряд 9: 2лиц, 1изн, 2вм.лиц.влево, вязать в уст.порядке-
до конца ряда.
Ряд 10: первые 33п-вязать в уст.порядке узора, 
2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц.
Ряд 11: 2лиц, 1изн, 2вм.лиц.влево, вязать в 
уст.порядке-до конца ряда.
Ряд  12: первые 31п-вязать в уст.порядке узора, 
2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц.
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Ряд 13: 2лиц, 1изн, 2вм.лиц.влево, вязать в уст. 
порядке-до конца ряда.

Снова для ВСЕХ размеров:
ИТОГО: 34 (34)п на спицах.
Продолжать работу в установленном порядке узора 
(=резинка + Текстурный узор по Схеме 2; кромочную 
петлю со стороны проймы - продолжать 
выдерживать в Платочном узоре) - пока вертикальный 
повтор Текстурного узора, считая от низа проймы - не 
будет выполнен - всего 2,5 (3)раза (что = 30(36)рядам). 
Закончить работу по ЛС, Рядом 7(1) для Схемы 2.

Формирование Левой стороны выреза горловины: 
Продолжать работу в уст.выше порядке узоров. 
След.ряд = Ряд 8 (2) для Схемы 2 (ИС): 
первые 8п - провязать в уст.порядке и перевести эти 8п 
- на держатель;
затем  (=сразу после 8п переведенных на держатель) -
из протяжки между петлями прибавить 1п - как  +1пЛ
(это будет кромочная петля; ее всегда выдерживать
в Платочном узоре),
затем 1лиц, 1изн, 2вм.изн, затем вязать в уст.порядке
узора-до 1последней петли, 1лиц (=кромочная петля).

След.ряд = Ряд 9 (3) для Схемы 2 (ЛС): 1лиц, след. 
20п - вязать в уст.порядке узора, 2вм.лиц, 1изн, 2лиц. 
След.ряд = Ряд 10 (4) для Схемы 2 (ИС): 2лиц, 1изн, 
2вм.изн, вязать в уст.порядке-до последней 1п, 1лиц. 

След.ряд = Ряд 11 (5) для Схемы 2: 1лиц, вязать в 
уст.порядке-до последних 5п, 2вм.лиц, 1изн, 2лиц. 
След.ряд = Ряд 12 (6) для Схемы 2: 2лиц, 1изн, 
2вм.изн, вязать в уст.порядке-до последней 1п, 1лиц. 

След.ряд = Ряд 1 (7) для Схемы 2: 1лиц, след.16п - 
вязать в уст.порядке,  2вм.лиц, 1изн, 2лиц.
След.ряд = Ряд 2 (8) для Схемы 2: 2лиц, 1изн, 
2вм.изн, вязать в уст.порядке-до последней 1п, 1лиц. 

След.ряд = Ряд 3 (9) для Схемы 2: 1лиц, след.14п - 
вязать в уст.порядке,  2вм.лиц, 1изн, 2лиц.
След.ряд = Ряд 4 (10) для Схемы 2: 2лиц, 1изн, 
2вм.изн, вязать в уст.порядке-до последней 1п, 1лиц. 

След.ряд = Ряд 5 (11) для Схемы 2: 1лиц, след.12п - 
вязать в уст.порядке,  2вм.лиц, 1изн, 2лиц.
След.ряд = Ряд 6 (12) для Схемы 2: 2лиц, 1изн, 
2вм.изн, вязать в уст.порядке-до последней 1п, 1лиц. 

След.ряд = Ряд 7 (1) для Схемы 2: 1лиц, след.10п - 
вязать в уст.порядке,  2вм.лиц, 1изн, 2лиц.

ИТОГО:  15 (15)п осталось на спицах.

След.6 рядов: вязать в уст.порядке узора, без 
уменьшений петель.
Закончить работу Рядом 1 (7) для Схемы 2.
Далее, продолжать работу по Схеме 3 (не забывая про 
выполнение кромочных петель), и выполнить все ряды 
этой схемы (=10 рядов).
След.2 ряда: вязать в порядке петель, который был 
установлен в последнем ряду Схемы 3 (=это резинка).

Укороченные ряды для формирования Левого 
плечевого скоса:
Вязать в установленном порядке узора.
Ук.ряд 1 (ИС): провязать 10п, и ПР (ПР=повернуть 
работу).
Ук.ряд 2 (ЛС): ПМ-на нить пряжи (это может быть 
безопасная булавка или ниточка бросовой пряжи), и 
провязать 10п.
Ук.ряд 3: провязать 5п, и ПР.
Ук.ряд 4: ПМ-на нить пряжи, и провязать 5п. 

След.ряд: вязать по всем петлям ряда, закрывая все 
встречные точки поворотов от укороченных рядов 
следующим образом: 
Для размера S/M:
В уст.порядке - вязать до первого М-на пряже, затем 
след.изн.петлю - перевести (как лиц) с Л-спицы на П-
спицу, затем вернуть ее обратно, на Л-спицу (сохраняя 
ее новую ориентацию); подхватить М-на пряже и 
поднять образовавшуюся протяжку пряжи на Л-спицу, 
затем провязать эту поднятую протяжку совместно с 
изнаночной петлей - как 2вм.изн за задние стенки 
петель. Затем вязать в уст.порядке - до следующего М-
на пряже, подхватить М-на пряже и перевести протяжку 
пряжи на Л-спицу; затем провязать ее совместно со 
след.петлей - как 2вм.лиц. Затем вязать в уст.порядке - 
до конца ряда.
Все 15 петель Левого плеча - перевести на держатель.
Для размера  L/XL:
Вязать в уст.порядке - до первого М-на пряже, 
подхватить М-на пряже и перевести протяжку пряжи на 
Л-спицу; затем провязать ее совместно со след.петлей 
- как 2вм.лиц. Затем вязать до следующего М-на
пряже, и след.изн.петлю - перевести (как лиц) с Л-
спицы на П-спицу, затем вернуть ее обратно, на Л-
спицу (сохраняя ее новую ориентацию); подхватить М-
на пряже и поднять образовавшуюся протяжку пряжи
на Л-спицу, затем провязать эту поднятую протяжку
совместно с изнаночной петлей - как 2вм.изн за
задние стенки петель.
Все 15 петель Левого плеча - перевести на держатель.
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ПРАВАЯ ПОЛОЧКА.
Продолжать работу поворотными рядами по 40 (46)п 
Правой полочки. Продолжать выполнение резинки и 
Текстурного узора по Схеме 2 - в уст.порядке. 
Формирование проймы: 
Ряд 2 (ИС): 2лиц, 1изн, 2вм.изн, затем вязать в 
уст.порядке узора - до конца ряда (=первая петля - это 
кромочная; ее всегда выдерживать в Платочном узоре:  
и по ЛС, и по ИС - это лицевая).
Ряд 3 (ЛС): первые 34 (40)п - вязать в уст.порядке узора, 
2вм.лиц, 1изн, 2лиц. 
Ряд 4: 2лиц, 1изн, 2вм.изн, вязать в уст.порядке-до 
конца ряда. 
Ряд 5: первые 32 (38)п - вязать в уст.порядке узора, 
2вм.лиц, 1изн, 2лиц.
Ряд 6: 2лиц, 1изн, 2вм.изн, вязать в уст.порядке-до 
конца ряда. 
Ряд 7: первые 30 (36)п - вязать в уст.порядке узора, 
2вм.лиц, 1изн, 2лиц. 
Формирование проймы для размера S/M -завершено. 
Перейти к подразделу "Снова для ВСЕХ размеров".

Далее, продолжать формирование проймы только                                    
для размера L/XL: 
Ряд 8: 2лиц, 1изн, 2вм.лиц, вязать в уст.порядке - до 
конца ряда.
Ряд 9: первые 34п - вязать в уст.порядке узора, 
2вм.лиц, 1изн, 2лиц
Ряд 10: 2лиц, 1изн, 2вм.лиц, вязать в уст.порядке - до 
конца ряда.
Ряд 11: первые 32п - вязать в уст.порядке узора, 
2вм.лиц, 1изн, 2лиц
Ряд 12: 2лиц, 1изн, 2вм.лиц, вязать в уст.порядке - до 
конца ряда.
Ряд 13: первые 30п - вязать в уст.порядке узора, 
2вм.лиц, 1изн, 2лиц

Снова для ВСЕХ размеров:
ИТОГО: 34 (34)п на спицах.
Продолжать работу в установленном порядке узора 
(=резинка + Текстурный узор по Схеме 2; кромочную 
петлю со стороны проймы - продолжать выдерживать 
в Платочном узоре) - пока вертикальный повтор 
Текстурного узора, считая от низа проймы - не будет 
выполнен - всего 2,5 (3)раза (что = 30(36)рядам). 
Закончить работу по ЛС, Рядом 7(1) для Схемы 2.

Формирование Правой стороны выреза горловины: 
Продолжать работу в уст.выше порядке узоров. 
След.ряд = Ряд 8 (2) для Схемы 2 (ИС): первые 22п - 
вязать в уст.порядке, затем 2вм.изн.влево, 1изн, 1лиц, 
и из протяжки между петлями прибавить 1п - как  +1пЛ 
(это будет кромочная петля; ее всегда выдерживать в 
Платочном узоре), оставшиеся 8п - перевести на 
держатель.

След.ряд = Ряд 9 (3) для Схемы 2 (ЛС): 2лиц, 1изн, 
2вм.лиц.влево, вязать в уст.порядке-до последней 
1п, 1лиц.
След.ряд = Ряд 10 (4) для Схемы 2: вязать в 
уст.порядке-до последних 5п, 2вм.изн.влево, 1изн, 
2лиц.

След.ряд = Ряд 11 (5) для Схемы 2: 2лиц, 1изн, 
2вм.лиц.влево, вязать в уст.порядке-до последней 
1п, 1лиц.
След.ряд = Ряд 12 (6) для Схемы 2: 18п-вязать в 
уст.порядке, 2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц.

След.ряд = Ряд 1 (7) для Схемы 2: 2лиц, 1изн, 
2вм.лиц.влево, вязать в уст.порядке-до последней 
1п, 1лиц.
След.ряд = Ряд 2 (8) для Схемы 2: 16п-вязать в 
уст.порядке, 2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц.

След.ряд = Ряд 3 (9) для Схемы 2: 2лиц, 1изн, 
2вм.лиц.влево, вязать в уст.порядке-до последней 
1п, 1лиц.
След.ряд = Ряд 4 (10) для Схемы 2: 14п - вязать в 
уст.порядке, 2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц.

След.ряд = Ряд 5 (11) для Схемы 2: 2лиц, 1изн, 
2вм.лиц.влево, вязать в уст.порядке-до последней 
1п, 1лиц.
След.ряд = Ряд 6 (12) для Схемы 2: 12п - вязать в 
уст.порядке, 2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц.

След.ряд = Ряд 7 (1) для Схемы 2: 2лиц, 1изн, 
2вм.лиц.влево, вязать в уст.порядке-до последней 
1п, 1лиц.

След.6 рядов: вязать в уст.порядке узора, без 
уменьшений петель.
Закончить работу Рядом 1 (7) для Схемы 2.
Далее, продолжать работу по Схеме 3 (не забывая 
про выполнение кромочных петель), и выполнить все 
ряды этой схемы (=10 рядов).
След.1 ряд: вязать в порядке петель, который был 
установлен в последнем ряду Схемы 3 (=это 
резинка).

Укороченные ряды для формирования Правого 
плечевого скоса:
Вязать в установленном порядке узора.
Ук.ряд 1 (ЛС): провязать 10п, и ПР. 
Ук.ряд 2 (ИС): ПМ-на нить пряжи, и провязать 10п.
Ук.ряд 3: провязать 5п, и ПР.
Ук.ряд 4: ПМ-на нить пряжи, и провязать 5п.
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След.ряд: вязать по всем петлям ряда, закрывая все 
встречные точки поворотов от укороченных рядов 
следующим образом:  
Для размера S/M:
Вязать в уст.порядке - до первого М-на пряже, 
подхватить М-на пряже и перевести протяжку пряжи на 
Л-спицу; затем провязать ее совместно со след.петлей - 
как 2вм.лиц. Затем вязать до следующего М-на пряже, и 
след.изн.петлю - перевести (как лиц) с Л-спицы на П-
спицу, затем вернуть ее обратно, на Л-спицу (сохраняя 
ее новую ориентацию); подхватить М-на пряже и 
поднять образовавшуюся протяжку пряжи на Л-спицу, 
затем провязать эту поднятую протяжку совместно с 
изнаночной петлей - как 2вм.изн за задние стенки 
петель.
Все 15 петель Правого плеча - перевести на держатель.
Для размера L/XL:
В уст.порядке - вязать до первого М-на пряже, затем 
след.изн.петлю - перевести (как лиц) с Л-спицы на П-
спицу, затем вернуть ее обратно, на Л-спицу (сохраняя 
ее новую ориентацию); подхватить М-на пряже и 
поднять образовавшуюся протяжку пряжи на Л-спицу, 
затем провязать эту поднятую протяжку совместно с 
изнаночной петлей - как 2вм.изн за задние стенки 
петель. Затем вязать в уст.порядке - до следующего М-
на пряже, подхватить М-на пряже и перевести протяжку 
пряжи на Л-спицу; затем провязать ее совместно со 
след.петлей - как 2вм.лиц. Затем вязать в уст.порядке - 
до конца ряда.
Все 15 петель Правого плеча - перевести на держатель.

СПИНКА.
Продолжать работу поворотными рядами по 63 (75)п 
Спинки. Продолжать выполнение Текстурного узора по 
Схеме 2 - в установленном порядке. 
Первая и последняя петли каждого ряда - это 
кромочные петли, их всегда выдерживать в Платочном 
узоре (и по ЛС, и по ИС - вязать лицевыми).

Формирование пройм: 
Ряд 1 (ИС): 2лиц, 1изн, 2вм.изн, вязать в уст.порядке-до 
последних 5п, 2вм.изн.влево, 1изн, 2лиц.
Ряд 2 (ЛС): 2лиц, 1изн, 2вм.лиц.влево, вязать в 
уст.порядке-до последних 5п, 2вм.лиц, 1изн, 2лиц.
Повторить Ряды 1-2 - еще 2 (5)раз (всего = 3 (6)повтора 
этих рядов).
ИТОГО: 51 (51)п осталась на спицах. 

Далее, вязать в установленном порядке, без любых 
уменьшений петель, пока пока вертикальный повтор 
Текстурного узора, считая от низа проймы - не будет 
выполнен - всего  4 (4.5) раза (=всего 48 (54)рядов). 
Закончить работу по ЛС, Рядом 1 (7) для Схемы 2.

Далее, продолжать работу по Схеме 3 (не забывая про 
выполнение кромочных петель), и выполнить все ряды 
этой схемы (=10 рядов).
След.1 ряд: вязать в порядке петель, который был 
установлен в последнем ряду Схемы 3 (=это резинка).

Укороченные ряды для формирования плечевых 
скосов:
Вязать в установленном выше порядке узора.
Ук.ряд 1 (ЛС): вязать - до последних 5п, и ПР. 
Ук.ряд 2 (ИС): ПМ-на нить пряжи, затем вязать до 
последних 5п, и ПР.
Ук.ряд 3: ПМ-на нить пряжи, затем вязать до 
последних 10п, и ПР.
Ук.ряд 4: ПМ-на нить пряжи, затем вязать до 
последних 10п, и ПР. 
Ук.ряд 5: ПМ-на нить пряжи, затем вязать до 
последних 15п, и ПР.
Ук.ряд 6: ПМ-на нить пряжи, затем вязать до 
последних 15п, и ПР.

След.ряд (ЛС): ПМ-на нить пряжи, и вязать - до конца 
ряда; при этом, закрыть все встречные точки 
поворотов от ук.рядов, следующим образом:
- у первого М-на пряже: провязать поднятую протяжку
совместно со след.петлей - как 2вм.изн.за задние
стенки петель (2вм.лиц),
- у второго М-на пряже: провязать поднятую протяжку
совместно со след.петлей - как  2вм.лиц (2вм.изн за
задние стенки петель),
- у третьего М-на пряже: провязать поднятую протяжку
совместно со след.петлей - как 2вм.изн.за задние
стенки петель (2вм.лиц),
Оборвать пряжу.

След.ряд (ИС): перевести 15п (=Плечо) - на 
держатель, затем закрыть след.21п (=горловина 
Спинки), затем вязать в уст.порядке - до конца ряда, 
при этом, закрывая все оставшиеся точки 
поворотов от ук.рядов:
- у первого М-на пряже: провязать поднятую протяжку
совместно со след.петлей - как  2вм.лиц (2вм.изн за
задние стенки петель),
- у второго М-на пряже: провязать поднятую протяжку
совместно со след.петлей - как 2вм.изн.за задние
стенки петель (2вм.лиц),
- у третьего М-на пряже: провязать поднятую протяжку
совместно со след.петлей - как  2вм.лиц (2вм.изн за
задние стенки петель).
ИТОГО: 15п осталось на спицах.
Для помощи в ук.рядах, см. видео (более подробно
- см.стр.6):
https://www.strikketoj.com/videos/
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Соединение плечевых срезов Переда и Спинки:
Вывернуть Жилет на изнанку. С ИС, соединить открытые 
петли плечевых срезов, путем совместно закрытия петель 
с двух спиц - третьей спицей (метод   3-needle bind-off).

ВОРОТНИК.
Спицы 6,5мм. 
Старт работы - край горловины Правой полочки. 
С ЛС, перевести с держателя на спицы - первые 8п  края 
горловины Правой полочки, и провязать их, продолжая 
установленный по ним узор (в том числе  и по кромочным 
петлям), затем -
- поднять 10п - по скосу горловины Правой полочки,
- затем поднять 15п - по вертикальной части горловины
Правой полочки,
- затем поднять 1п - в Правый плечевой "шов",
- затем поднять 22п - по краю горловины Спинки (из
примерно расчета: 1поднятая петля - на каждую 1п
вязки, так чтобы было возможно продолжить
нижележаший узор резинки),
-затем поднять 1п - в Левый плечевой "шов",
- затем поднять 14п - по вертикальному участку края
горловины Левой полочки,
- затем поднять 10п - по скосу горловины Левой полочки,
- затем перевести с держателя на спицы последние  8п
горловины Левой полочки, и провязать из, продолжая
установленный по ним узор (в том числе  и по кромочным
петлям).
ИТОГО:  89 петель на спицах.

Далее, вязать поворотными рядами.
След. 10см [4"] работы: вязать резинку 1х1 (=1лиц, 1изн; 
и при этом, продолжать выполнение кромочных петель в 
установленном для них порядке).
Закончить по ИС работы.

Теперь, перед тем как закрыть петли по Итальянскому 
методу, нужно выполнить четыре Табулярных ряда. 
Табулярные ряды выполняйте так, как указано на стр. 7 - 
для Переда-спинки.
Затем, иглой для трикотажа, с ЛС, закрыть все петли по 
Итальянскому методу (= Italian bind-off).

Для помощи, см. видео "Italiansk-aflukning"
https://www.strikketoj.com/videos/

ОТДЕЛКА ПРОЙМ (для обеих пройм - одинаково): 
Спицы не указаны. 
Скорее всего это Спицы 6,5мм. 
С ЛС, поднять по закрытому краю нижнего основания 
проймы - 9 петель, затем поднять вверх, по 
вертикальному краю первой половины проймы -      
37 (43)п, затем поднять 1п - в плечевой "шов", затем 
поднять вниз, по второй половине проймы - еще       
37 (43)п. 
ИТОГО: 84 (96)п на спицах.

Замкнуть работу в круг, и в начале кругового ряда - 
разместить М-начала кр.ряда.
Далее, вязать круговыми рядами.
След. 5кр.рядов: вязать резинку 1х1 (=1лиц, 1изн).

Затем, перед закрытием петель по Итальянскому 
методу, выполнить четыре Табулярных кр.ряда:

Табулярный кр.ряд 1: (1лиц, снять 1п-с пряжей 
перед работой)-повторять до конца кр.ряда. 
Табулярный кр.ряд  2: (снять 1п с пряжей позади 
работы, 1изн)-повторять до конца кр.ряда.

Повторить Табулярные кр.ряды 1-2 - еще 1раз. 

Затем закрыть все петли иглой для трикотажа, по 
Итальянскому методу - см. стр.13.
Или, для помощи, см. здесь:
https://www.youtube.com/watch?v=6UPamU8qMKs

ПЕТЛИЦЫ ДЛЯ ПУГОВИЦ:
Вязальным крючком 5мм, выполнить цепочку из 13 
воздушных петель и замкнуть ее в петельку, провязав 
последнюю воздушную петлю с первой воздушной 
петлей. Закрепить пряжу, оборвать нить. Подобным 
образом, выполнить - всего четыре Петлицы. Затем, 
равномерно распределив их вдоль борта, пришить к 
полотну Полочки. Первую Петлицу - пришить сразу 
ниже того места, где начинаются уменьшения петель 
для формирования выреза горловины Полочки.
В качестве руководства - см. фото на следующей 
странице.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ.
Заправить в вязку все, оставшиеся "хвостики" пряжи. 
Заблокировать жилет согласно его Конечных 
измерений.
Пришить пуговицы.
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distributed evenly. The top loop is placed just 
below where the decreases for the neck begin.
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TEXTURE VEST - стр. 13

Закрытие петель Итальянским методом ITALIAN BIND-OFF при  
круговом вязании.

Перед началом закрытия петель нужно 
выполнить четыре Табулярных кр.ряда.

Затем, иглой для трикотажа, 
повторять Шаги 1 - 3. 

Петли прошивайте осторожно, не затягивайте 
нить пряжи, но и не допускайте ее излишней 
слабины.

1.

2.

3.

ШАГ 1. 
Старт - изнаночная петля. 
Ввести иглу в изнаночную петлю - слева-
направо, вытянуть пряжу, и подтянуть нить.

ШАГ 2. 
Ввести иглу (справа-налево) в лицевую петлю, 
стоящую перед перед изнаночной петлей, и 
затем ввести иглу (справа-налево) в лицевую 
петлю, стоящую после изнаночной петли, 
вытянуть пряжу и подтянуть нить.

ШАГ 3. 
Ввести иглу (справа-налево) в ту же самую 
изнаночную петлю, вытянуть пряжу, и сбросить 
со спицы изнаночную и лицевую петли. 

От переводчика: если картинки малопонятны, то обучающее видео (оно не от 
Isager) можно посмотреть здесь: 
https://www.youtube.com/watch?v=6UPamU8qMKs
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона

М – маркер

ПМ – поместить маркер (или переснять его)

Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица

ПР = повернуть работу

+1пЛ – прибавка 1лицевой петли из скрещенной протяжки:
левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями на Левую спицу и
провязать ее лицевой за заднюю стенку.

2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой.

2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; перевести 
петли обратно на левую спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за их 
задние стенки.

2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной

2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; перевести 
петли обратно на левую спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.изн за их 
задние стенки.

Ир
ир
ин
а 

#L
in

gv
ak

ni
t




